

3 **La cerere, taxa de poluare se restituie în 45 de zile**

Potrivit unei ordonanțe aprobate, ieri, de Guvern, românii care au achitat taxa specială pentru autoturisme și autovehicule, taxa pe poluare pentru autovehicule sau taxa pentru emisii poluante provenite de la autovehicule, potrivit reglementărilor legale în vigoare la momentul înmatriculării, pot solicita restituirea acesteia pe cale administrativă, fără a mai fi nevoie să deschidă acțiune în instanță.



4 **Locuitorii și-au făcut dreptate**

Ferma de ovine din Poiana, amendată și de DSVSA Constanța, și de Prefectură

Miros pestilențial, carcace dezmembrate de animale, în putrefacție, dejecții și leșuri arse conturează realitatea cu care se confruntă locuitorii satului Poiana.



3 **ANAF verifică bilanțurile și datele financiare ale marilor centre comerciale. Iată ce hipermarketuri din Constanța sunt vizate!**



JOI, 27 AUGUST 2015
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Joi, 27 iulie, ora 11:00

Interviu online cu Auras Brașoveanu

Tema este: FC Farul începe un campionat în care atacă promovarea în Liga-1

Restaurantul Allegria, un local deschis non-stop, cu prețuri accesibile 8

Era dimineață, prea dimineață, așa că am găsit un local non-stop în care să ne bem cafeaua. Este vorba despre restaurantul Allegria, de pe strada Dezrobirii, în zona Institutului de Marină.



Fostul fotbalist al Farului Vasiliță Păcuraru a primit vestea cea mare

Andreea Gontineac - „Vei fi tătic!” ... 7



Lucrătorii nu sunt în vacanță

Viorel Bălan - „Ținem foarte mult ca cei mei să învețe într-un mediu optim” 2



Prima întâlnire a Consiliului de Coordonare al Congresului Mondial al Tătarilor, la UDTMR 5



Un capitol din povestea pământului boierului Jules Movilă

Terenurile retrocedate prind rădăcini... din beton armat

Peste drum de parcul din Tomis II, pe o porțiune cuprinsă între Liceul Internațional de Informatică și intersecția de la Spitalul Județean, două noi construcții au toate șansele să „răsară” sub geamurile locatarilor blocului A2.

Intenția privind edificarea a două noi blocuri de câte șapte nivele pe spațiu verde, chiar în fața unor blocuri de câte patru etaje, îi aparține Elenei Apostol, care a inițiat un Plan Urbanistic de Detaliu, solicitând locatarilor din zonă să își exprime opinia cu privire la acest proiect. Cum era de așteptat, aceștia nu acceptă ca, prin ridicarea noilor construcții, să le fie afectate însoțirea și intimitatea și să fie expuși la o supraaglomerare a zonei.



Teren spurcat cu urme de... porc

Gestul omului care nu vrea Moscheea Centrală, comentat de imami din Constanța

Fost soldat în Legiunea Străină, actualmente patron, Cătălin Berenghi a inițiat un protest inedit împotriva construirii celei mai mari moschei din Europa. El a îngropat două carcace de porc pe terenul care a fost concesiionat comunității musulmane din România.



Cum poate un credit să coste... cât nu face?

Capcana financiară „credit doar cu buletinul” a ajuns și la Constanța

A revenit moda creditelor cu buletinul. În ultima vreme, am asistat la o publicitate asiduă pentru un soi de capcană financiară ce ne poate costa dublu decât ne-am așteptat. O cauză ar putea fi monitorizarea atentă a băncilor asupra creditelor, în condițiile în care restanțele românilor au crescut în fiecare an. Așa s-a ajuns la creditul... de la tonomat, oferit cu dărnicie de instituțiile financiare nebankare, așa numitele IFN-uri.

Toate cele șapte instituții de învățământ din Ciocârlia, asigurate pentru iarnă cu bani de la bugetul local

Deși, în ultimele zile, vara a fost capricioasă, arătându-și când fața toridă, când pe aceea mai ploioasă, elevii se bucură încă de vacanță. Iar vacanța mare este prilejul mult așteptat de elevi pentru a lăsa ghiozdanul în cui și a da cărțile pe jocul cu mingea. Vacanța de vară este însă și prilejul așteptat de autoritățile publice locale pentru a demara lucrări de întreținere a instituțiilor de învățământ.

